
Ata de no 0612024, da Câmara lvlunicipal de Teixeira de Freitas, Estado da
Bahia. Reuniáo OÍdinária de '19 de março de 2024. Aos dezenove dias do mês
de março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na sede da
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No 64,
BairÍo Centro, no municipio de Teixeira de Freitas - BA, Íealizou-se Reunião
Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas -Bahia, sob a
Presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente da Casa, Vereador Uivanthê
Brito Andrade, com a presença dos demais vereadores constantes do livro de
presença. Verificada a existênciã de quórum, o Senhor Presidente declarou
aberta a reunião. Em seguida, convidou o vereador Joris Bento Xavier para
fazer a leitura de um trecho biblico. Após, o Senhor Presidente informou que,
tendo em vista que a Ata da Reuniáo passada foi disponibilizada anteriormente
aos vereadores, submeteu a votação, a ata da Reunião reâlizada em
1210312024, que foi aprovadâ. Solicitou então ao Primeiro Secretário, vereador
Joris Bento iavier, que fizesse a leitura da matériâ do expediente. MATÉRlA
DO EXPEDIENTE que constou de: Oficio Gab 117 N" 1912024, de 19 de março
de 2024 de autoria do vereador Joris Bento Xavier, informando a desÍiliaçáo
partidária do Partido Progressistas (PP), por motivos legais e observando a
janela em conformidade a lei eleitoral. Oficio No 99/2024, de 18 de março de
2024, de autoria do vereador Mateus Padilha Guerra, justifica ausência na
reuniáo Ordinária do dia 19 de março de 2024; Oficio N" 101/2024, de 19 de
março de 2024, de âutoria do vereador Antônio Francisco Coutinho, justifica

ausência na reuniáo Ordinária do dia 19 de março de 2024, Oficio S/N, de 19

de mârço de 2024, de autoria do vereador Marcelo Santos Teixeira, justifica

ausência na reunião Ordinária do diâ '19 de março de 2024', OÍicto S/N' de 19

de março de 2024, de auloÍia do vereador Jucélio Conceiçáo da Silva, justifica

ausência na Íeuniáo ordinária do dia 19 de mârço de 2024 ' oÍicio S/N, de 14

de março de 2024, de autoria de Natália Brito dos Santos, requer uso da

Tribuna Popular para explanâr sobre as dificuldades da mulher com deficiência

no Município de Teixeira de Freitas; Pedado de Providência N" 49/2024, de 06

de março de 2024, de autoria do vereador Joris Bento Xavier, REOUER ao

Exmo SÍ. Prefeito lvlunicipal, que mobilize esforços iunto à secretâria

competente, para que conclua o sistema de drenagem com manilhas para

escoamento da água da chuva, na estÍada sentido Lagoa Barrelo - BA 290;

lndicação No 5Ot2024, de 06 de mârço de 2024, de autoria do vereador Ailton

Laceráa Ferreira, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipâ1, que mobilize

esforços junto à secretaria competente para que sejam feitos redutores de

velocidade nas ruas Frank Sinatra e José Tomás da cruz, nas imediações do
posto de saúde, no bairro Santa Rita; lndicação N" 5112024 ' de 06 março de
2024. de autoria do vereador Joris Bento Xavier, INDICA ao Exmo. SÍ. Prefeito

Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente para que seja

construída uma quadra poliesportiva e um playground, na área próxima à

antiga antena de Tv, entre as ruas Duarte da Costa, Josê de Alencar e Aurelino

Sanios Novais (Mestre Alvino), antiga Rua Ruy Barbosa, na Comunidade de

Santo Antônio; lndicaçáo No 52t2O24, de 11 de maÍço de 2024 ' de autoria do

vereador BÍuno Santos Barbosa, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que

mobilize esÍorços junto à secÍetâria competente para que o torneio 1o de maio

seja realizado as suas etapas n

estruturas reformadas na cidade;
os campos de futebol que tiveram as suas
Pedido de Providência N" 53/2024, de 11 de

reado L emma de 2024, de a Jesu Castro, REQUER
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ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria
competente, para que seja feito o serviço de encascalhamento e patrolamento
nas seguintes Ruas; Camboja, Helvécia, Mundo Novo, Portal das Flores, Lei
Aurea, Jenipapo e Rua Manjerona, todas situadas no bairro Liberdade
ll. lndicação N' 5412024, de 1í de março de 2024, de autoria do vereador José
Bernardo Gomes Cabral, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize
esforços junto à secretaria competente para que seja feito serviço de limpeza
de capina e retirada de areia das ruas Professor Almir Brito, Macaúba, Agata,
Açucena e rua primavera no bairro Tancredo Neves; Pedido de Providência No

5512024, de 14 de março de 2024, de autoria do vereador Jucelio Conceição da
Silva, REQUER ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à

secretaria competente, para que diminua o diâmetro da rotatória na entrada
principal do Residencial Santos Guimarães; Pedido de Providência No 56/2024,
de 12 de março de 2024, de autoria do vereador Antônio Marques Ferreira da
Silva, SOLICITA ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à
secretaria competente para que seja pintada faixa de segurança para pedestre
na Avenida Presidente Getúlio Vargas, em frente a Empresa Honda entre os
número 1346 e 1414; Pedido de Providência N'5712024, de 14 de março de
2024, de autoria do vereador Antônio Marques Ferreira da Silva, SOLICITA ao
Exmo Sr. Prefeito Municipal, quê mobilize esforços junto à secretaria
competente, que seja instalada placas de proibindo estacionar dos dois lados
da Avenida Presidente Getúlio Vargas, do trevo da Br. 101 até o número 2.555,
semáforo do antigo Bar do sinal; lndicação No 58/2024, de 18 de março de
2024, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente para
que sejam feitos serviços de aterro, compactação e patrolamento das ruas
Jaborandi, ltiruçu, rua Jenipapo, Pilão Arcado e outras do Bairro Liberdade ll;

llndicação N" 59/2024, de 18 de março de 2024,de autoria do vereadorAilton
da Cruz Pereira, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços
junto à secretaria competente para que seja viabilizado a instalação de um
ponto de ônibus coberto na entrada do Conjunto Habitacional Costa Filho;
lndicação N" 60/2024, de 18 de março de 2024, de autoria do vereador Ailton
da Cruz Pereira, INDICA ao Exmo. Sr. PreÍeito Municipal, que mobilize esforços
junto à secretaria competente para que viabilize uma linha de transporte
escolar municipal, para alunos do bairro Cidade de Deus; Pedido de
Providência N'6112024, de í8 de março de 2024, de autoria do vereador
Marcos Gusmão Pontes Belitardo, SOLICITA ao Exmo Sr. Prefeito Municipal,
que mobilize esforços junto à secretaria competente, que seja instalado redutor
de velocidade e faixa de pedestre em frente a escola Fonte de Luz, localizada
na rua Sargento Pedro Souza, no bairro São Lourenço; Moção de
Congratulação No 4112024, de 11 de março de 2024, de autoria do vereador
Bruno Santos Barbosa, ao Sf José Santos Wandermazz; Moção de
Congratulação No 4212024, de í I de março de 2024, de autoria do vereador
Bruno Santos Barbosa, à Sra. Clóvia Gonçalves; Moção de Congratulaçáo No

4312024, de '18 de março de 2024, de autoria do vereador Ailton da Cruz
Pereira, ao Reverendíssimo Vigário Padre Edivaldo Oliveira Santana; Moção
de Congratulação No 4412024, de 18 de março de 2024, de autoria do vereador
Marcelo Santos Teixeira , ao Sr. Flávio Silva de Oliveira, também conhecido
como DFR; Requerimento e '10 de ma rço de 2024, de autoria

UCAS Rocha Matos,do vereador Ubira
No

U R ao Exmo. Sr. Prefeito
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Municipal, que seja enviado a esta Casa Legislativa informações sobre sobre a
Lei n 1.01412018, que Dispõe sobre a criação do serviço de verificação de
óbitos - SVO, no Município de Teixeira de Freitas, e dá outras providências.
lnformando: í - Em que local estão as instalaçÕes necessárias paê a
necropsia e o laboratório para exames complementares? 2 - Número
atualizado de atendimentos realizados desde a instalaçáo? Projeto de Lei do
Legislativo No 08/2024, de 07 de março de 2024, de autoria do vereador
Mateus Padilha Guerra, Dispõe sobre a prioridade no atendimento aos
advogados em exercícios da função, nas repartiçÕes públicas do Município de
Teixeira de Freitas; Projeto de Lei do Legislativo No 09/2024, de 1 1 de março
de 2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, Torna
obrigatória a sinalização luminosa retro refletiva em todas as caçambas
coletoras de entulho utilizadas em vias públicas no município de Teixeira de
Freitas"; Projeto de Lei do Legislativo No 10/2024, de í 1 de março de 2024, de
autoria do vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo, lnstitui o Programa de
lncentivo e Educação Tecnológica para a Terceira ldade e dá outras
providências; Projeto de Lei do Legislativo No 0í 1/2023 de 18 de março de
2024, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, dispõe sobre
denominação de logradouro público e dá outras providências - (denomina
Central videomonitoramento de Luís Henrique Ressurreição de Souza), Projeto
de Lei do Legislativo No 1212024, de í4 de marÇo de 2024,de autoria da Mesa
Diretora, "Concede revisão geral anual na forma do inciso X, do Art. 37, da
Constituição Federal, aos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal e
aos subsídios dos Vereadores do Município de Teixeira de Freitas e dá outras
providências"; Projeto de Lei Complementar No 0312024, de í8 de março de
2024, de autoria do Vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, "Dispõe sobre a
Alteração da Lei Complementar Municipal no 00112002 de 18 de abril de 2002,
e dá outras providências"; Projeto de Resolução No 03/2024, de 12 de março
de 2024, de autoria dos vereadores Antônio Francisco Coutinho, Marcos
Gomes Almeida e Luciano Ferreira Sales, que "Concede a Comenda Cidade de
Teixeira de Freitas, a Sul Frio Refrigeração e dá outras providências"; Projeto
de Resolução N" 0412024, de 18 de março de 2024, de autoria dos vereadores
Mateus Padilha Guerra, Jucélio Conceição da Silva e Uivanthê Brito Andrade,
que Concede a Comenda Cidade de Teixeira de Freitas, ao Sr. Carlos Antônio
Matos Silva, e dá outras providências"; Projeto de Lei do Executivo N'09/2024,
de '1 1 de março de 2024, de autoria do Poder Executivo, Cria o Grupamento
Tático Especializado da Guarda Municipal de Teixeira de Freitas/ Ba,
denominada de Ronda Ostensiva Municipal. ROMU; Projeto de Lei do
Executivo No 1012024, de '13 de março de 2024, de autoria do Poder Executivo,
Dispõe sobre a destinação e o recebimento de patrocínio pelo poder pÚblico no

âmbito do município de Teixeira de Freitas, e dá outras providências; Neste
momento, passou-se a entrega da Moções aos homenageados: Vereador
Uivanthê Brito Andrade entregou Moção de Congratulação ao Sr. Domingos
Cajueiro Correa e o Sr. Marcelo Rodrigues Batista. Vereador Luiz Santos
Rodrigues entregou a Moçáo de Congratulação a Sra. Cleusa Gonçalves de
Oliveira, Sra. Euzabete Ferreira da Costa a Sra- Helenalva Pereira Arcanjo,
Patrícia Doehler Santos Mendes, Wanderlúcia Quaresma, e o Sr. Oziel José

ro. Com fundamento no artigo 258 do Regime lnterno da Câmara
Municipal, o Sr. Presidente convidou a Sra. Natalia Brito dos Santos para fazer
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sobre as dificuldades da mulher com deficiência no Município de Teixeira de
Freitas. Ato contínuo iniciou-se o grande expediente, onde o Senhor Presidente
passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS. Fez uso da tribuna os
Vereadores: Ailton Lacerda Ferreira: expressou sua satisfaçâo pela
inauguração da táo esperada praça no bairro Santa Rita, destacando a
importância da obra para a comunidade local, com indicação de sua autoria
juntamente com a emenda impositiva e agradeceu o Prefeito Dr Marcelo
Belitardo e aos vereadores pela aprovação do projeto . Além disso, mencionou
os esforços para pavimentar as ruas próximas à praça e em todo o bairro Santa
Rita, enfatizando a melhoria da qualidade de vida dos moradores. Colocou à
disposiçáo para votar em projetos que beneficiem a população, demonstrando
compromisso com o desenvolvimento da cidade. Neste momento, o Sr.
Presidente registrou a presença do Cap Gonçalves - Secretário de Segurança
e do Sr. Joventino, na oportunidade convidou para'fazer parte da mesa. Ailton
da Gruz Pereira: mencionou sobre a obra da praça de esportes radicais que
está sendo construída e que em breve será inaugurada. Convidou a todos para
um passeio ciclístico em comemoração ao dia do 10 de maio, e para o 20

passeio ciclÍstico do Rotary Club. Fez menção as proposições apresentadas
nesta Reunião, destacando a importância das mesmas. Marcos Gomes
Almeida: destacou a importância dos projetos em tramitação na Casa
legislativa. Expressou satisfaçáo com o progresso das obras nos bairros
Kaikan, Universitário, kaikan Sul e Eixo Sul, resultado de uma parceria entre o
Legislativo e o Executivo. Mencionou os projetos em tramitaçáo, como o
reajuste dos funcionários da Câmara Municlpal e dos funcionários públicos,
bem como, o Projeto de autoria do poder executivo que cria um grupo
especializado do ROMU da Guarda Municipal. Expressou sua disposição em
aprovar os projetos que beneficie a cidade e o coletivo, e ressaltou a

importância do trâmite dos projetos e da participação da maioria dos
vereadores na tomada de decisôes. Convidou todos os guardas municipais
para uma reunião na Câmara para discutirem o projeto em discussão, e
garantiu que, se for do interesse coletivo, será aprovado. Luciano Ferreira
Sales: expressou sua satisfação com a chegada de projetos à Casa
Legislativa, enfatizando a importância de iniciativas que beneficiem náo apenas
a Guarda Municipal, mas todos os servidores públicos do município. Ressaltou
seu compromisso em aprovar projetos que sejam para o bem de toda a
categoria, não apenas de uma parte dela. Destacou ainda, a necessidade de
priorizar o Estatuto da Guarda Municipal. Pediu a atenção do Secretário
Municipal Jonathan Molar melhorias nas ruas do bairro Mirante do Rio e a

comunidade de Santo Antônio. Reiterou seu apoio ao projeto da Guarda
Municipal, garantindo que será discutido e votado, com a participação ativa dos
guardas municipais. Finalizou seu discurso reafirmando seu orgulho em ser
guarda municipal. Foi Aparteado pelo Vereador Marcos Gomes Almeida'
Clemeson de Jesus Castro: expressou seu compromisso em apoiar o
reajuste salarial dos servidores municipais, incluindo a Guarda Municipal,
garantindo seu voto favorável. Agradeceu o prefeito Dr. Marcelo Belitardo pelas
diversas obras realizadas no bairro Castelinho, incluindo pavimentação,
instalação de chafarizes, creches e limpeza do bairro. Enfatizou a importância
de respeitar os colegas e reconhecer seus esforços, que também realizaram
obras significativas em seus respectivos bairros. Destacou o progresso e o

izando a quantidade de obras emNV lvimento de Teixeira de Freitas enfat



andamento na cidade. Elogiou a parceÍia entre a Câmara Municipal e o gestor
atual, ressaltando a coragem de tomar empréstimos para Íinanciar essas
iniciativas. Ubiratan Lucas Rocha Matos. Ressaltou a importância do projeto
ROMU para a Guarda Municipal, visando reforçar a segurança nâ cidade,
e citou outros municipios desta regiâo da Bahia que já contam com a equipe
especializada em segurança pública e declarou apoio âo mesmo. Ressaltou um
fâto que aconteceu na UMMI, expressando indignação com a saúde pública.
Elogiou a realizaçâo da obra em torno do Shopping, mas exprêssou
preocupaçáo com a qualidade dos matêriais utilizados, e enfatizou a
importância da fiscalização do uso dos recursos públicos. Destacou que os
índices da saúde de Teixeira de Freitas estão entre os mais baixos do Extremo
Sul, e chamou à atenção do geslor municipal sobre o fato. Ressaltou sobre os
servidores públicos, pedindo reajuste sâlarial para aqueles que há anos nâo
recebem aumento. Ressaltou ainda, a respeito de um projeto que seria votado
referenle a um empréstimo no valor de 50 milhoes de reais, criticando a falta de
transparênciâ. Finalizou reiterando seu compromisso em fiscalizar, mantendo-
se de cabeça erguida. Joris Bento xevier: Destacou o discurso da Natália
Brilo que fez o uso da tribuna popular sobre a necessidade de politicas
públicas inclusivas pâra pessoas com deficiênciâ. Expressou seu total apoio à

implementação da Ronda Ostensiva [,lunicipal (ROMU), destacando sua
experiência anterior como pÍesidente da Comissão de Segurança Pública na
casa legislâtiva, e afirmou seu voto favorável à ROMU, respeitando o debate
das comissóes peÍmanentes. Externou sua gratidáo por ter feito parte do
PaÍtido Progressistã e enfatizou que foi uma iornada importante. Parabenizou o
prefeito Dr. Marcelo pela homologaçáo do concurso público para a população
de Teixeara de Freitas. Esclareceu que o projeto de lei em discursáo que seria
votado não se trâta de um novo crédito adicional, mas sim da rêvogaçáo de um
projeto anterior devido a critérios apresentados, e enfatizou que a aprovação
desle novo projeto resultará em mais obras para Íeixeira de Freitas, incluindo
pavimentaÇão, praças públicas e acessibilidade. Neste momento, o vereador
[Jbirâtân Lucas Rocha Matos solicitou do Sr. Presidente Uivanthê Brito
Andrade, que fosse lido nâ integra um projeto de Lei de sua autoria. Bêrnardo
Cabral: lniciou seu pronunciamento agradecendo ao prefeito municipal por

todas as melhorias que vêm sendo Íealizadas na zona oeste de Teixeira de
Freitas, especificamente, no bairro Ulisses Guimaráes, e destacou a

pavimentação de algumas ruas, atendendo a sua solicitação Mencionou a
reforma da escola municipal do Ulisses Guimarães, que atenderá os bairros
circunvizinhos. Manifestou seu posicionamento favorável ao projeto de lei

rêferente à implantaçáo da ROIVIU em Teixêira de Freitas que entrou em
tramitaçáo nesta Reunião, que passârá pelas comissÓes permanentes para

assim ser votado, e afirmou seu apoio, seu voto para beneficiar a categoria.
Finalizou agradecendo ao prefeito municipal pelo reaiuste aos servidores
públicos. Ronaldo Alves Cordeiro: expressou seu apoio aos servidores
efetivos do municipio e enfatizou que o projeto em discussão que foi lido nesta
reunião teria que ser apresentado através de uma indicaçâo com antepÍojeto e
encaminhado ao Poder Executivo. Ressaltou seu apoio incondicional à

implementação do ROMU para reforçar a segurança municipal. Mencionou
âs visitas aos bairros da cidade, onde acompanhou de perto as demandas

da população e solicitou melhorias. Por fim, fez mençáo a um projeto de lei de
sua autoria para n r a central de vídeo monitoramento em homenagem a
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Luiz Henrique Ressurreição de Souza, ex-vereador e importante figura na área
de segurança pública. Bruno Santos Barbosa: relatou sua visita ao bairro São
Lourenço, onde a Patrulha Mecanizada do município estava realizando o
patrolamento das ruas danificadas pelas chuvas. lnformou que participou de
uma reunião com o secretário de infraestrutura sobre o progresso das obras
em vários bairros, incluindo o São Lourenço e o Redenção. Enfatizou que
conhece as problemáticas da cidade, especialmente em áreas sem
pavimentação, e expressou seu compromisso em continuar trabalhando para a
conquista de mais obras para a cidade. Destacou a importância do diálogo com
os funcionários públicos. Parabenizou os guardas municipais pela conquista e
de serem profissionais capacitados, e expressou seu respeito á categoria.
Prestou apoio à causa da acessibilidade e inclusão, também dialogada nesta
Reunião. Finalizou informando que protocolou na Secretaria de Meio Ambiente
apoio para reutilizar uma área abandonada para a criação de um viveiro de
frutas nativas. Luiz Santos Rodrigues: esclareceu sobre um projeto em
discussâo, apresentado nesta reunião, destacando que o mesmo não está
dentro da competência legislativa, mas sim executiva. Salientou que o projeto
será apreciado quando chegar à casa, mas ressaltou que a responsabilidade
não é dos vereadores. Elogiou o Poder Executivo. Neste momento, o
Presidente Vereador Uivanthê Brito Andrade, transferiu a presidência ao
vereador Marcos Gomes de Almeida, para que ele mesmo pudesse fazer o uso
da palavra. Uivanthê Brito Andrade: Parabenizou o colega vereador Aílton
Lacerda por suas indicaçÕes importantes, no bairro Santa Rita. lnformou a
possibilidade de trazer um projeto a esta Casa, beneficiando a todos os
deficientes, e na oportunidade ressaltou a importância da Sra. Natalia Brito pelo
uso na tribuna Popular. Mencionou sobre o evento da posse da nova mesa
diretora do PSB (Partido Socialista Brasileiro), no qual ele agora é membro.
lnformou ainda, que fez uma visita ao ginásio de esportes para vistoria.
Parabenizou a guarda municipal e ressaltou que o projeto em questão será
avaliado com clareza pelos edis. ORDEM DO DlA. Prosseguiu solicitando a
autorização do plenário para votação em bloco das lndicações, Pedido de
Providências e Moções, sendo, portanto, autorizado. O Senhor Presidente
procedeu com a votação em bloco das lndicaçÕes e Pedidos de Providências,
que foram aprovadas pelo plenário. Submeteu á votação as Moções, que foram
aprovadas. Em votação Requerimento No 01112024, de '10 de março de
2024, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, REQUER ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que seja enviado a esta Casa Legislativa
informações sobre a Lei n 1.01412018, que Dispõe sobre a criação do serviço
de verificação de óbitos - SVO, no Município de Teixeira de Freitas, e dá
outras providências. lnformando: í -Em que locais estão as instalaçÕes
necessárias para a necropsia e o laboratório para exames complementares? 2
-Número atualizado de atendimentos realizados desde a instalação?, que foi
reprovado, com 12 votos 'não e 0'l voto "sim". Em votaçáo os pareceres do
Projeto de Lei do Legislativo No 04/2024, de 31 de janeiro de 2024, de autoria
da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos vereadores do município de
Teixeira de Freitas para a legislatura 2O25-2028, que foram aprovados. Em
votação o Projeto de Lei do Legislativo No 0412024, de 31 de janeÍo de 2024'
de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos vereadores do municipio
de Teixeira de Freitas para a legislalura 2025-2028. Ato continuo, o Sr.

que concordassepresidente submeteu a votaçã o solicitando ue os vereadores
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ficaria de pé e os que discordasse ficaria sentado, que foi aprovado, sendo 03
Votos, "não", dos vereadores: Antônio Marques Ferreira da Silva, Clemeson de
Jesus Castro e Ubiratan Lucas Rocha. Em votação os pareceres do Projeto de
Resolução No 0112024, de 01 de fevereiro de 2024, de autoria da Mesa
Diretora, que Altera o caput do artigo 90 da Resolução Legislativa No 17712016,
de 14 de dezembro de 2023 e suas posteriores e dá outras providências, que
foram aprovados. Em votação o Projeto de Resolução No 0112024, de 01 de
fevereiro de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que Altera o caput do artigo 90

da Resolução Legislativa No 17712016, de 14 de dezembro de 2023 e suas
posteriores e dá outras providências, que foi aprovado. Em votação os
pareceres ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica No 001/2024, de 02 de
fevereiro de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que Altera o caput do artigo 27
da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências. Ato contínuo o vereador
Ubiratan Lucas Rocha Matos, solicitou a explanação do Projeto em discussão.
O Sr. Presidente solicitou ao jurídico que explicasse o projeto em discussão.
Sendo portanto, aprovados os pareceres ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica
No 001/2024, de 02 de fevereiro de 2024 de autoria da Mesa Diretora, que
Altera o caput do artigo 27 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências..
Em votação o Projeto de Resolução No 01/2024, de 01 de fevereiro de 2024, de
autoria da Mesa Diretora, que Altera o caput do artigo 9o da Resolução
Legislativa No 17712016, de 14 de dezembro de 2023 e suas posteriores e dá
outras providências. O vereador Joris Bento Xavier solicita a retirada do projeto
da pauta de votação. O Sr. Presidente submeteu ao plenário a votação da
retirada de pauta do projeto de Emenda a Lei Orgânica No 001/2024, de 02 de
fevereiro de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que AItera o caput do artigo 27
da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências, sendo que, quem
concordasse ficaria sentado e quem discordasse ficaria de pé, onde todos
permaneceram sentados, sendo portanto retirado de pauta de votação da
Reunião Ordinária do dia 19 de março de2024. Em votação os pareceres ao
Projeto de Lei do Executivo No 00412024, de 19 de fevereiro de 2024, de
autoria do Poder Executivo QUê, " Dispõe sobre a alteração do artigo 3o, inciso
Ill, alínea "b", da Lei No 407, de 08 de novembro de 2006 e dá outras
providências", que foram aprovados. Em votação o Projeto de Lei do Executivo
No 004/2024, de 19 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder executivo que,
"Dispõe sobre a alteração do artigo 3o, inciso lll, alíneâ "b", da Lei No 407, de
08 de novembro de 2006 e dá outras providências", que foi aprovado. Neste
momento, com base no Regimento lnterno o Sr. Presidente solicita a
prorrogação do horário para continuação dos trabalhos, sendo portanto
autorizado. Em votação os pareceres ao Projeto de Lei do Executivo No

0512024, de 23 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder Executivo, que
'Altera a redação do caput do artigo 3o da lei Municipal no 50112009, que criou
o Fundo do conselho Municipal Antidrogas", que foram aprovados. Em votação
o Projeto de Lei do Executivo N" 0512024, de 23 de fevereiro de 2024, de
autoria do Poder Executivo, que 'Altera a redação do caput do artigo 30 da lei

Municipal no 501/2009, que criou o Fundo do conselho Municipal Antidrogas",
que foi aprovado. Em votação os pareceres ao Projeto de Lei do Executivo N'
06t2024, de 23 de fevereiro de 2024, de autoria do Poder Executivo, que
"Altera dispositivos da Lei Municipal no 75612014, que institui o Sistema
Municipal de Cultura e estabeleceu diretrizes para as políticas Municipais de
Cultura de Teixeira , e dá outras providências, que foram aprovados.



Em votação o Projeto de Lei do Executivo N" 06/2024, de 23 de fevereiro de
2024, de autoria do Poder Executivo, que "Altera dispositivos da Lei Municipal
no 75612014, que institui o Sistema Municipal de Cultura e estabeleceu
diretrizes para as políticas Municipais de Cultura de Teixeira de Freitas, e dá
outras providências, que foi aprovado. Em votação os pareceres ao Projeto de
Lei do Executivo No 0712024, de 05 de março de 2024, de autoria do poder
executivo, que "Dispôe sobre a alteraçáo da Lei n' 1 .211 , de '18 de maio de
2022 e dá outras providências", que foram aprovados. Em votação ao Projeto
de Lei do Executivo No 0712024, de 05 de março de 2024, de autoria do poder
executivo, que "Dispõe sobre a alteraçáo da Lei n' 1 .211 , de í 8 de maio de
2022 e dá outras providências", que foi aprovado. Posto em votação os
pareceres ao projeto de Lei do Executivo No 08/2024, de 04 de março de2024,
de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a contratar
operação de crédito com o Banco do Brasil S.4., e dá outras providências".
Neste momento, o vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, pediu vistas ao
projeto de Lei do Executivo No 08/2024, de 04 de março de 2024, de autoria do
Poder Executivo. Em seguida o vereador Joris Bento Xavier, solicitou a retirada
do projeto da pauta de votação. O vereador Ubiratan Lucas Rocha solicitou a
permanência do mesmo. O vereador Joris Bento Xavier solicitou que
submetesse em votação o pedido de vistas, requerido pelo vereador Ubiratan
Lucas Rocha Matos, e a retirada do Projeto da pauta proposta por ele mesmo.
O Sr. Presidente submeteu a votação ao plenário o pedido de vistas solicitado
pelo vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos. Antes de iniciar a votação para o
pedido de vistas, o vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, pediu para
suspender o pedido de vistas e colocar em votação para retirada do projeto em
discussão, declarando o seu voto "não". O Sr. Presidente informou que a
votação do projeto iria ocorrer normalmente, já que o vereador Ubiratan Lucas
Rocha Matos retirou o pedido de vistas, que foi aprovado por unanimidade. Em
votaçâo projeto de Lei do Executivo No 08/2024, de 04 de março de 2024, de
autoria do Poder Executivo, "Autoriza o Poder Executivo a contratar operação
de crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências", que foi
aprovado. Em votação os pareceres do Projeto de Lei Complementar No

0112024, de 23 de fevereiro de 2024, de autoria do poder Executivo, que
"Dispõe sobre a alteração do artigo 5o, da Lei Complementar n" 606, de 15 de
dezembro de 2011, que dispõe sobre a oficialização do mapa do Perímeko
Urbano de Teixeira de Freitas, bem como seu zoneamento característico e
revoga a Lei Complemenlat n" 24, de 20 de novembro de 2023", que foram
aprovados. Em votaçáo o Projeto de Lei Complementar No 0112024, de 23 de
fevereiro de 2024, de autoria do poder executivo, que "Dispõe sobre a
alteração do artigo 5o, da Lei Complementar n' 606, de 15 de dezembro de
2011, que dispõe sobre a oficialização do mapa do Perímetro Urbano de
Teixeira de Freitas, bem como seu zoneamento característico e revoga a Lei
Complementar n' 24, de 20 de novembro de 2O23, que foi aprovado. Neste
momento, o Sr. Presidente solicitou do primeiro secretário Joris Bento Xavier a

eitura na integra ao Projeto de Lei Complementar No 03/2024, 18 de março de
2024, solicitado pelo autor do Projeto, o vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos.
Neste instante, não mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a presente reunião. E para constar,
eu, Joris Bento Xavier, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois d
discutida e aprovada, s rá assinada pelo Presidente e demai
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vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio
Alves Pinto, de 19 de março de2024.
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